
1 000 kg 
CO2-Emissionen/Jahr**

durch Anbau (insbes. Düngung, 
Maschineneinsatz)

Hier wächst Winterweizen!

5,5 t 
Weizenschrot 

für die Tierfütterung, 
sofern der Eiweißge-
halt für Backweizen 
zu gering ist (u. a. 
sortenabhängig)

1 ha* Winterweizen
ergibt …

5,5 t  
Kornertrag
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Gestaltet vom Verein Vielfalt für das Stolper Feld e. V. | Illustration von Jürgen Ohlho≈  | www.stolperfeld.de *1 ha = 100 m x 100 m
 **bei konventionellem Anbau 

Mehr Infos hier

6 400  
Weizenbrote 

à 1 000 g

3,1 t Stärke 
zur Verwendung in 
Lebensmitteln oder 

in der Industrie 
(auch z. B. Papier-

herstellung)

4,4 t Stroh 
z. B. für die Einstreu 

in der Tierhaltung oder 
zur Humusbildung 

auf dem Feld


